Sujet STG Métropole juin 2010
Exercice 
Cet exercice est un questionnaire à choix multiple (QCM).
Pour chaque question, une seule des trois réponses proposées est correcte.

Relever sur la copie le numéro de la question ainsi que la lettre correspondant à la réponse choisie. Aucune justification n’est demandée.

Une réponse juste rapporte 1 point ; une réponse fausse enlève 0.25 point et l’absence de réponse ne rapport ne n’enlève de point. Si le total des points est négatif, alors la note attribuée à l’exercice est ramenée à 0.

Formulaire

Si u et v sont deux fonctions dérivables sur un intervalle I, alors la fonction uv est dérivable sur l’intervalle I et (uv)’ = u’v + uv’.

On considère deux fonctions f et g définies sur  par :

                         f(x) = (2 + x) ex                 et      g(x) = x ex
On note f ’ la fonction dérivée de la fonction f sur  et g’ la fonction dérivée de la fonction g sur .

On a tracé, en annexe1, trois courbes c1, c2 et c3.

Parmi elles, figurent la représentation graphique de chacune des fonctions f et g.

1. f(0) est égal à :
a. 0                                       b. 2                                     c. 2
2. La représentation graphique de la fonction g est :

a. c1                                    b.  c2                                    c. c3.
3. Pour tout nombre réel x, g’(x) est égal à :

a. 2 ex                                  b. (x + 2) ex                          c. 2 + ex
4. On admet que, pour tout nombre réel x, f ’(x) = (3 +x) ex. La fonction f est :

a.   croissante su                 b. décroissante sur              c. ni croissante ni décroissante sur 
